

«26» 02 2023 № 131

**Справка о результатах работы по профилактике дорожно-транспортных  
в МБОУ «СОШ №34» в 2022-2023 учебном году.**

За указанный период в школе были проведены следующие мероприятия:

Обновлены материалы на существующих стендах и уголках по пропаганде БДД, создан передвижной информационный уголок для велосипедистов и водителей СИМ;

В сентябре, декабре и апреле проведено тестирование обучающихся (срез знаний по ПДД);

Обновлены «Маршрутные листы безопасного движения» для учащихся начальной школы;

6.09.2022 года для первоклассников прошел праздник «Посвящение в пешеходы»,

А также следующие профилактические мероприятия с элементами театрализации:

27.11.2022г. – мини-спектакль «Пристегните самое дорогое» для общешкольного родительского собрания

20.12.2022г. – игра для воспитанников ГПД «Новогодние приключения в Светофории»

11.02.2023г – «Правила знаю и соблюдаю» - игра для начальной школы

В сентябре и январе проведены рейды по проверке наличия световозвращающих элементов

В сентябре проведены в классах обучающие игры, викторины и конкурсы по программе «Недели Безопасности», отдельно прошел Единый день безопасности дорожного движения.

В сентябре рамках Месячника безопасности дорожного движения учащиеся 9 класса изготовили и раздали учащимся и родителям листовки о ПДД.

20.09.2022 г. прошло профилактическое мероприятие «Стань заметней на дороге» (пятиклассники провели для 1 классов)

24.10.2022 г. инспектор ВАИ «Росгвардии» Перминов И.С. провел для детей практическое профилактическое мероприятие по ПДД.

Проведена акция «Одинокий цветок у дороги» (15.11.2022)

15 ноября на районном этапе конкурса «Безопасное колесо» команда нашей школы заняла 3 место.

3 декабря в Доме детского творчества учащиеся 4 класса приняли участие в игровой программе «Мой друг – Светофор»

Проведены информационно-практические занятия для всех обучающихся по итогам каждой четверти.

18 января учащиеся начальных классов приняли участие в профилактической видеоконференции с сотрудником ГИБДД Кукатовой Е.Н.

Проведен конкурс рисунков и литературного творчества «Внимание - дорога!»

Проведены акции «Сделай себя заметным» (ноябрь и март)

Ежемесячно для учащихся 1-5 классов конкурсы на знание ПДД («Час загадок», «Мы на перекрестке», «Знатоки ПДД»)

13 марта учащиеся среднего звена приняли участие в профилактической видеоконференции с сотрудником ГИБДД Кукатовой Е.Н.

18 марта пятиклассники приняли участие в практическом занятии по ПДД на современных тренажерах в центре «IT-sub»

В апреле в рамках Месячника безопасности дорожного движения в каждом классе прошли профилактические мероприятия, посвященные 50-летию движения ЮИД.

Кроме этого, в этот период родители и учителя школы приняли участие в голосовании за обустройство пешеходных переходов на перекрестках капитально отремонтированной улицы Тельмана.

Проведено профилактическое мероприятие для родителей «Это - СИМ! Как быть с ним?»

22 мая подполковник ГИБДД Смоляк А.Ю принял участие в общешкольном родительском собрании по вопросам безопасности юных водителей СИМ.

Проведены профилактические беседы «Ловушки на дорогах», «Авто-, мото- техника: ответственность водителя»

Изготовлены информационный стенд по ПДД для воспитанников летнего лагеря.

А также проведена серия профилактических бесед, игр, викторин, для воспитанников лагеря.

Проведена пешеходная экскурсия по микрорайону школы для воспитанников лагеря «Юные суворовцы».

Проведены «Минутки безопасности» для воспитанников лагеря.

Для информирования родителей и обучающихся по вопросам профилактики ДДТГ используются не только возможности родительских и ученических чатов в социальных сетях, но и официальная группа школы в «ВКонтакте» <https://vk.com/club187405132>

И.О. директора МБОУ «СОШ №34»



О.А. Барыкина